Szczegotowy wykaz okien

BUDYNEK "B" - DYDAKTYCZNY (4 kondygnacje)

MAKSYMALNA WYSOKOSC: 15 m

parter

I pietro

II pietro

III pietro

STRONA ZEWNETRZNA

114 okien o wymiarach:
32 okien o wymiarach:

4 okien o wymiarach:

STRONA WEWNETRZNA

korytarz

5 okien o wymiarach:

tazienka
1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

sala wyktadowa (B-010)

3 okna o wymiarach:
korytarz

4 okna o wymiarach:
tazienka

1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

sale wyktadowe (B-113, B-114)

6 okien o wymiarach:

korytarz

4 okna o wymiarach:
tazienka

1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

sale wyktadowe (B-206, B-208, B-209, B-210, B-211, B-212)
18 okien o wymiarach:

korytarz

4 okna o wymiarach:
tazienka

1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

sale wyktadowe (B-304, B-307, B-308, B-309, B-310)
16 okien o wymiarach:

X

]

X

X

S

X

X

2,37mx2,18m=
2,37mx0,88m=
1,68mx0,81lm=

2,05mx 2,30m =

0,80mx1,60m=
0,80mx2,30m=

0,80mx2,30m=

2,05mx2,30m=

2,05mx2,30m=

0,80mx1,60m-=
0,80mx2,30m=

0,80mx2,30m=

2,05mx2,30m=

2,05mx2,30m=

0,80mx1,60m-=
0,80mx2,30m=

0,80mx2,30m=

2,05mx2,30m=

2,05mx2,30m=

0,80mx1,60m=
0,80mx2,30m-=

0,80mx2,30m=

2,0mx230m=
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Zatacznik nr 2

589,00 m*
66,74 m°
5,44 m*

23,58 m°

1,28 m*
5,52 m*

7,36 m*
14,15 m*
18,86 m*

1,28 m®
5,52 m*

7,36 m*

28,29 m”

18,86 m*

1,28 m®
5,52 m*

7,36 m*
84,87 m*
18,86 m*

1,28 m*
5,52 m*

7,36 m*

75,44 m*



(strona zewnetrzna + wewnetrzna) Razem: 1 000,73 m>

BUDYNEK "L"- AKADEMIK NR 1 (4 kondygnacje)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 13 m

)
E 8 okien o wymiarach: X 1,48 mx 1,00 m= 11,84 m?
E 28 okien o wymiarch: X 1,79mx1,45m= 72,67 m?
; 74 okna o wymiarach: X 2,38mx1,45m= 255,37 m?
s 16 okien o wymiarch: x  1,48mx1,00m = 23,68 m’
5

=

2 strony x 363,56 m 2=
Razem: 727,12 m®

BUDYNEK "M"- AKADEMIK NR 2 (4 kondygnacje)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 13 m

g

g

‘E 28 okien o wymiarach: X 1,80mx1,50m= 75,60 m?

; 8 okien o wymiarach: X 1,50mx1,50m= 18 m°

E 76 okien o wymiarach: X 2,40mx1,50m= 273,60 m?

E, 12 okien o wymiarach: X 1,00mx 1,50 m = 18 m*

= 2 strony x 385,20m 2=
Razem: 770,40 m?

BUDYNEK "H1" - HALA SPORTOWA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 10 m

2 1 okno o wymiarach: X 1,58 mx1,53m= 2,10 m?
§ 6 okien o wymiarach : X 563mx7,62m-= 257,40 m*
§ 6 okien o wymiarach: X 563mx3,84m-= 129,72 m?
-E 1 okno o wymiarach: X 0,7/0mx7,80m= 5,46 m’
-8 1 okno o wymiarach: X 0,70mx3,70m = 2,59 m?
E’ 3 okna o wymiarach: X 1,00mx0,80m = 2,40 m*
2 strony x 397,57 m =
Razem: 797,24 m?

BUDYNEK "H2" - HALA SPORTOWA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 12 m

)
c

c

e 6 okien o wymiarach: X 555mx7,25m= 241,43 m?
§ 1 okna o wymiarach: X 1,80mx2,15m= 3,87 m?
.E 1 okno o wymiarach: X 1,80 mx4,00m = 7,20 m*
-8 1 okno o wymiarach: X 0,8mx7,25m= 5,80 m?
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my

2 strony x 258,30m 2 =

Razem: 516,60 m>
BUDYNEK "H3" - AULA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
10 okien o wymiarach: X 390mx257m-= 100,23 m?

2 strony x 100,23 m*=
Razem: 200,46 m*

mycie dwustronne

BUDYNEK "U"- STOLOWKA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 9,60 m

I pietro - duza sala konsumpcyjna:

10 okien o wymiarach: X 3,10mx2,35m-= 72,85 m?
3 okna 0 wymiarach: X 1,70 mx2,35m = 11,99 m°

o

g I pietro - mata sala konsumpcyjna:

g 9 okien o wymiarach: X 1,70mx2,35m= 35,96 m?

3

2

=

'8 korytarz:

E’ 1 okno o wymiarach: X 1,40 mx 3,30 m = 4,62 m?
tazienka:
1 okno o wymiarach: X 1,60mx1,10m= 1,76 m*
2 okna o wymiarach: X 0,75mx1,10m = 1,65 m?

2 strony x 128,83 m °=
Razem: 257,66 m?

BUDYNEK "W" AKADEMIK NR 6 (5 kondygnacji)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 16 m

Piwnica
g 2 okna o wymiarach: X 0,82mx0,82 m= 1,34 m?
§ 6 okien o wymiarach: X 0,52mx0,52 m= 1,62 m*
"5 1 okno o wymiarach: X 2,93 mx0,81 m= 2,37 m?
.g 1 okno o wymiarach: X 1,40 m x 0,81 m= 1,13 m*
-% 2 okna o wymiarach: X 0,80 mx 0,40 m= 0,64 m?
% 2 okna o wymiarach: X 0,52mx0,40m= 0,42 m*
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I pietro

mycie dwustronne

Il pietro

mycie dwustronne

III pietro

mycie dwustronne

2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

5 okna o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

5 okna o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

5 okna o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

XXX X X

5 okien balkonowych o wymiarach: x

T -

KX X X X

5 okien balkonowych o wymiarach: x

RKooX X X X X X

XKooX X X X

5 okien balkonowych o wymiarach: x

KX X X X X X
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1,40 mx 0,75 m = 2,10 m*
1,63mx 1,40 m = 2,28 m*
1,32mx1,40 m= 1,85 m”
1,63mx 1,40 m = 2,28 m*
2,20mx1,40 m = 3,08 m°
0,80mx2,10m= 8,40 m*
1,94mx 1,40 m= 13,58 m”
2,00mx1,40 m= 5,60 m°
1,40 mx 1,40 m = 1,96 m”
0,78 mx 1,40 m = 1,09 m®
1,70 mx 1,40 m = 2,38 m*
0,79 mx 1,40 m = 2,21 m*
2,05mx 1,40 m= 2,87 m*
1,40 mx 0,75 m = 2,10 m*
1,63mx1,40m = 2,28 m*
1,32mx1,40m= 1,85 m°
1,63mx1,40m = 2,28 m*
2,20mx1,40 m = 3,08 m°
0,80mx2,10m= 8,40 m*
1,94mx 1,40 m = 13,58 m°
2,00mx 1,40 m= 5,60 m*
1,40 mx 1,40 m = 1,96 m°
0,78 mx 1,40 m = 1,09 m*
1,70 mx 1,40 m = 2,38 m*
0,79mx 1,40 m = 2,21 m°
2,05mx1,40 m= 2,87 m*
1,40 mx 0,75 m = 2,10 m*
1,63mx1,40m = 2,28 m*
1,32mx1,40m= 1,85 m®
1,63mx1,40 m = 2,28 m*
2,20mx1,40 m = 3,08 m°
0,80mx2,10m= 8,40 m*
1,94mx 1,40 m = 13,58 m°
2,00mx1,40 m= 5,60 m°
1,40 mx 1,40 m = 1,96 m°
0,78 mx 1,40 m = 1,09 m*
1,70 mx 1,40 m = 2,38 m*
0,79mx 1,40 m = 2,21 m*
2,05mx1,40 m = 2,87 m*



IV pietro
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
5 okien balkonowych o wymiarach:
5 okna o wymiarach:
2 okna o wymiarach:

mycie dwustronne

1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

KooX X X X

KX X X X X X

1,40 mx 0,75 m = 2,10 m*
1,63mx1,40 m= 2,28 m*
1,32mx1,40m= 1,85 m°
1,63mx 1,40 m= 2,28 m*
2,20mx1,40 m = 3,08 m°
0,80 mx2,10m= 8,40 m*
1,94mx1,40 m = 13,58 m°
2,00mx1,40 m = 5,60 m”
1,40 mx 1,40 m = 1,96 m°
0,78 mx 1,40 m = 1,09 m®
1,70 mx 1,40 m = 2,38 m*
0,79 mx 1,40 m = 2,21 m*
2,05mx1,40 m = 2,87 m*
2 strony x 206,24 m °=
Razem: 412,48 m*

BUDYNEK "F" AKADEMIK NR 4 (1 kondygnacja)

MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

36 okien o wymiarach:

X

1,70 m x 1,45 m= 88,74 m*
2 strony x 88,74 m’=
Razem: 177,48 m>

BUDYNEK "G" AKADEMIK NR 3 (1 kondygnacja)

MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

29 okien o wymiarach:

BUDYNEK "C" - DYDAKTYCZNY NR 2
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

1 okno o wymiarach:
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1,70 mx 1,45 m = 71,49 m*
2 strony x 71,49 m’=

Razem: 142,98 m*
1,96 mx 1,65 m = 3,23 m’
2 strony x 3,23 m*~

Razem: 6,46 m2



BUDYNEK "N" - PAWILON STRZELNICY

2 okna o wymiarach: X

MAKSYMALNA WYSOKOSC 6,65 m>

pietro: 8 okien o wymiarach: X
5 okien o wymiarach : X
7 okien o wymiarach: X
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2,23mx2,23m= 9,94 m”
2 strony x 13,18 m’=
Razem: 26,36 m>

1,80mx1,80m=  2592m°
640mx1,80m= 57,60 m*

080mx1,80m= 10,08 m°
2 strony x 93,60 m’=
Razem: 187,20 m?



